

पक्षियों की सेवा सबसे बड़ा धर्म: जस्टिस व्यास

परिडे लगाओ-परिदे बचाओ अभियान का आगाज

जोधपुर, 2 अप्रैल (कास)। चिलचिलाती धूप, भीषण गर्मी और लू के थपेड़ों वाली गर्म हवाओं से परिंदों को बचाने के उद्देश्य से जोधपुर के सामाजिक संगठन सत्यमेव जयते सिटीजन सोसायटी की ओर से परिडे लगाओ- परिदे बचाओ अभियान का आगाज राज्य मानवाधिकार आयोग अध्यक्ष

जस्टिस गोपाल कृष्ण व्यास ने भूतनाथ पार्क में किया, कार्यक्रम की अध्यक्षता सोसायटी की अध्यक्ष विमला गट्टानी ने की जबकि वरिष्ठ पशु चिकित्सक

डॉ संजय व्यास विशिष्ट अतिथि के रूप में मौजूद रहे। सोसायटी की सचिव चंद्र किरण दवे ने बताया कि हर वर्ष परिंदों के लिए परिडे लगाने का कार्य किया जाता है मगर इस बार अभियान के तौर पर इस कार्य को हाथ में लिया है। इस अवसर पर राज्य मानवाधिकार आयोग अध्यक्ष जस्टिस गोपाल कृष्ण व्यास ने कहा कि बेजुबान पक्षियों की सेवा सबसे बड़ा धर्म है, जो यह धर्म निभाने का दायित्व निभाता है, उसके मन को भी सुकून मिलता है। साथ ही अन्य



लोगों को प्रेरणा भी मिलती है। सोसायटी से विभिन्न प्रोफेशन के सौ तरह सदस्य जुड़े हुए हैं, लिहाजा उन सभी के रहवासीय और कार्य क्षेत्रों में आने वाले पार्कों में परिडे लगाने का कार्य अभियान के तौर पर पूरा किया जायेगा, यह सराहनीय है। जोधपुर के अलग-अलग क्षेत्रों के 100 पार्कों में जब ये अभियान

चलेगा, तो हजारों बेजुबान पक्षियों की सेवा का कार्य सही मायने में हो सकेगा। इस मौके ट्रेक ऑन डीम्स के संस्थापक शैलेश भूरानी और उनकी टीम के

सहयोग से भूतनाथ की पहाड़ियों में ट्रेकिंग, योग व जुंबा कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस दौरान ललित परिहार, पुनीता कुमारी, योगिता कुमारी, कनिका सोलंकी, अक्षय कुमार, हिमांशु व्यास व प्रद्युम्न कुमार ने सहयोग दिया। कार्यक्रम में सोसायटी की उपाध्यक्ष प्रीति आर्य, कोषाध्यक्ष सूरज एस गांग, एडवाइजरी बोर्ड निदेशक डॉक्टर पीपी व्यास, प्रवीण मेढ़, कार्यकारिणी सदस्य रेणुका मालवीय, संतोष मेहता, अहमद सैयद व अंजू भाटी उपस्थित थी।

बेजुबान पक्षियों की सेवा सबसे बड़ा धर्म है : जस्टिस व्यास



'परिडे लगाओ-परिदे बचाओ' अभियान का आगाज, 100 पार्कों में लगाएंगे 100 परिडे

जोधपुर। सत्यमेव जयते सिटीजन सोसायटी की ओर से 'परिडे लगाओ-परिदे बचाओ' अभियान का आगाज राज्य मानवाधिकार आयोग के अध्यक्ष जस्टिस गोपालकृष्ण व्यास ने भूतनाथ पार्क में किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता सोसायटी की अध्यक्ष विमला गट्टानी ने की जबकि वरिष्ठ पशु चिकित्सक डॉ. संजय व्यास विशिष्ट अतिथि थे। सोसायटी की सचिव चंद्रकिरण दवे ने बताया कि 100 पार्कों में 100 परिडे

लगाए जाएंगे। कार्यक्रम में जस्टिस व्यास ने कहा कि बेजुबान पक्षियों की सेवा सबसे बड़ा धर्म है। इस दौरान सत्यमेव जयते सिटीजन सोसायटी की उपाध्यक्ष प्रीति आर्य, सूरज एस गांग, डॉ. पीपी व्यास, प्रवीण मेढ़, रेणुका मालवीय, संतोष मेहता, अहमद सैयद व अंजू भाटी मौजूद थीं। ट्रेक ऑन डीम्स के संस्थापक शैलेश भूरानी और उनकी टीम के सहयोग से भूतनाथ की पहाड़ियों में ट्रेकिंग, योग व जुंबा कार्यक्रम भी आयोजित किया गया। ललित परिहार, पुनीता कुमारी, योगिता कुमारी, कनिका सोलंकी, अक्षय कुमार, हिमांशु व्यास व प्रद्युम्न कुमार का सम्मान किया गया।